

Závěrečná zpráva k čerpání státní neinvestiční dotace (dále jen dotace)



Poskytovatel dotace:	Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy		
Příjemce dotace:	Tělovýchovná jednota Spartak Slavíkovice, z.s.	IČO:	18164315
Program MŠMT č. VIII.	Organizace sportu ve sportovních klubech	Rok:	2017
Rozhodnutí MŠMT č.:	502017_8_3098	Poskytnutá dotace v Kč:	55000

Závěrečná zpráva: Slovní popis čerpání a využití poskytnutých prostředků s ohledem na obsahové vymezení programu, procentuální čerpání mzdových nákladů. Stručný popis specifických a mimořádných záležitostí při čerpání prostředků.

Text závěrečné zprávy:

Získané finanční prostředky z dotace MŠMT, programu VIII byly použity pro částečné zabezpečení chodu tělovýchovné jednoty Spartak Slavíkovice, z.s. v roce 2017. Z materiálních nákladů byly částečně pokryty prostředky vynaložené na údržbu travnaté plochy fotbalového hřiště, kde probíhají také tréninky a utkání starší a mladší přípravky při fotbalovém oddílu TJ. Jelikož bylo sociální zázemí šaten pro sportovce v původním stavu ze 70. let, bylo přistoupeno k částečné opravě sprch a umývárny, ke které finanční prostředky z dotace MŠMT také z části přispěly. Vložením těchto prostředků do opravy bylo dosaženo zlepšení v oblasti hygieny pro sportovce v naší TJ. Tělocvična se sociálním zařízením je využívána ve velké míře mládeží, která pravidelně navštěvuje oddíly cvičení rodičů a dětí, gymnastiky, kopané, badmintonu. Část dotace je také využita na pokrytí nákladů na cestovné pro mužstva mladší i starší přípravky kopané, která dojíždí na jednotlivá utkání v rámci organizované soutěže. Mzdovými prostředky byly pokryty náklady na zabezpečení organizace především sportovních akcí pro děti a mládež. TJ pořádá velké množství sportovních a také kulturních akcí, které si vyžadují mnoho času organizátorů. Z celkové dotace bylo na mzdy využito 28 500 Kč, což představuje 51,82% z celkové dotace. Získáním finančních prostředků od MŠMT bylo zajištěno částečné zlepšení podmínek pro organizaci, sportování a rozvoj pohybových aktivit dětí a mládeže u naší TJ v roce 2017.

Podpoření projektu ze strany MŠMT bude prezentováno na stránkách TJ <http://www.spartak.slavikovice.info/>

Datum:	7.2.2018	Zpracoval:	Pecha Tomáš	Podpis:	
Datum:	7.2.2018	Schválil:	Křivánek Miroslav, předseda TJ	Podpis:	

Tělovýchovná jednota
Spartak Slavíkovice, z.s.
ul. 772/1, Slavíkovice,
583 01 Rousínov
IČ: 18164315